



DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE

DECLARATION OF CONFORMITY EU
EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Niniejsza deklaracja zgodności wydana zostaje na wyłączną odpowiedzialność producenta (lub importera).

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer or importer. / Diese Konformitätserklärung wird auf die alleinige Verantwortung des Produzenten ausgestellt.

Przedmiot deklaracji: Oświetlenie LED do mebli

object of the declaration
Gegenstand der Deklaration

Furniture LED lighting / LED Beleuchtung für Möbel

Typ / model / seria:

Type, model, serial

ALA 800

Parametry: parameters	Napięcie Voltage Spannung (V)	Częstotliwość Frequency Frequenz (Hz)	Nap.wyj. Out.voltage (V) Ausgangs- spannung	Moc max. Max Power Maximale Leistung (W)	Kolor światła Light color Lichtfarbe	Klasa bezp. Prot. Class Schutz- klasse	Kod IP IP code	Numer seryjny/Partia Serial number/Batch Seriennummer
	230	50	-	8,5	NW	II	44	QC:04/24

Opisany powyżej przedmiot deklaracji jest zgodny z dyrektywą (LVD) 2014/35/UE z dnia 26 lutego 2014 r. (Dz.U. L 96 z 29.03.2014), (EMC) 2014/30/UE z dnia 26 lutego 2014 r. (Dz.U. L 96 z 29.03.2014), (RoHS) 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. (Dz.U. L 174 z 01.07.2011) & 2015/863/UE z dnia 31 marca 2015 r. (Dz.U. L 137 z 04.06.2015), (Erp) 2009/125/WE z dnia 21 października 2009 r. (Dz.U. L 285 z 31.10.2009) i że zastosowano normy zharmonizowane:

Object of the declaration described above is in conformity with the Directive LVD 2014/35/EU, EMC 2014/30/EU, RoHS 2011/65/EU & 2015/863/EU, Erp 2009/125/EC and of standards:
Der oben beschriebene Gegenstand der Erklärung entspricht der Richtlinie LVD 2014/35/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU & 2015/863/EU und der ERP-Richtlinie 2009/125/EG und der Anwendung harmonisierter Normen:

PN-EN 60598-1:2015-04+A1:2018-04+AC:2016-02

PN-IEC 598-2-1:1994/Ap1:2000

EN 55015:2019+A11:2020

EN 61547:2009

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN 62493:2015

PN-EN IEC 63000:2019-01

Ostatnie dwie cyfry roku, w których naniesiono
oznaczenie CE:24

Last two digits of the year in which the CE marking was affixed:23 eingetragen ist.

FURNIKA Sp. z o.o.

48-200 Prudnik, ul. Przemysłowa 11
NIP 7551930589, REGON 161562523
tel. 77 544 91 28

KRZYSZTOF POPYK

Właściciel / Owner / Inhaber

FURNIKA Sp. z o.o.

48-200 Prudnik, ul. Przemysłowa 11

Prudnik, 2024-05-23

Miejsce i data wydania
Place and date of issue
Ort, Datum

Nazwa, imię i nazwisko i adres producenta lub jego upoważnionego przedstawiciela.
The manufacturer's name, first name and surname, address of the manufacturer or his authorized representative.
Name, Adresse des Produzenten